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Ata da 15ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará, 1º Período Legislativo do ano 2024. 
www.facebook.com/poderlegislativocamaramunicipalmissaovelha/videos/837791128208737 

 
 
 
No 22º (vigésimo segundo) dia do mês de maio do ano dois mil e vinte e quatro 
(2024), às 15h00min, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado 
na Rua Padre Cícero, Centro, S/N, presentes os Senhores Vereadores: Marley 
Macêdo Ribeiro de Oliveira – Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo 
– 1º Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto – 2º Secretário, Francisco 
de Assis Borges Landim, Francisco Rafael Tavares de Luna, George 
Fechine Tavares, Hernesto Silva Vasques, Juarez Darlan Landim Barros, 
José Divanildo de Andrade, José Levi Almeida Macêdo, José Nairton 
Macêdo Costa, e Vaneuson Pereira de Araújo. A Vereadora Macielle 
Dantas Brandão Macêdo – Presidenta encontra-se em viagem oficial em 
Brasília-DF. Iniciando os trabalhos presenciais da décima quinta Sessão 
Legislativa do corrente exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave 
Maria, em seguida foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e havendo 
número regimental, foi declarada aberta a Reunião com a aprovação da Ata da 
Sessão anterior. EXPEDIENTE:.  REQUERIMENTOS ESCRITOS: NÃO HOUVE 
APRESENTAÇÃO DE EXPEDIENTES. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. José 
Divanildo de Andrade-MDB: Ofício para a SEINFRA solicitando serviço de 
limpeza (retirada de material arenoso) na Rua 11 de Julho como também 
recuperação da estrada de acesso ao Sítio Retiro com o referido roço lateral da 
vegetação que ora toma conta do acesso ora mencionado; Ofício de pesar 
endereçado aos familiares da Sra. Antônia de Oliveira Coelho falecida no dia de 
ontem em nosso Município. Ver. Francisco de Assis Borges Landim-MDB: 
Ofício destinada a Secretaria Municipal de Saúde que intensifique os serviços de 
castração animal por meio da unidade móvel denominada Castramóvel. Ver. 
Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: Ofício endereçado a Secretaria Regional I 
do Distrito de Jamacaru solicitando a realização do seguinte serviço: Substituição 
de luminárias na localidade do Sítio Pinheira tendo como ponto de referencia a 
Capela da referida localidade; Ofício parabenizando o Sr. Sebastião Dantas 
Fechine em virtude da passagem do seu aniversário natalício ocorrido no último 
dia 20 (vinte) de maio próximo passado; expediente em igual teor para o Sr. José 
Rildo Alves da Costa e a Sra. Sanoélia Maria da Silva, ambos residentes no 
Distrito de Jamacaru; Ofício destinado a Secretaria Municipal de Esportes 
solicitando melhoramentos no estádio de futebol do Distrito de Jamacaru; Ofício 
destinado ao DEMUTRAN solicitando uma equipe para orientar e organizar o 
trânsito no Distrito de Jamacaru com a inclusão de sinalização horizontal e 
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vertical.  Ver. José Nairton Macêdo Costa-MDB: Ofício para a SOP/Ce 
solicitando serviço de manutenção na malha asfáltica na confluência do desvio 
rodoviário com a Av. Cel. José Dantas haja vista o surgimento de buracos no 
referido local; Ofício endereçado a Secretaria Municipal de Saúde pedindo que 
seja realizada a distribuição de EPIs para os agentes de endemias que 
diariamente estão no combate as doenças objetivando proporcionar o bem-estar 
da nossa população; Ofício destinado a Secretaria Municipal de Administração 
solicitando a relação nominal dos atuais Secretários do Município. Ver. George 
Fechine Tavares-PDT:  Ofício destinado a CAGECE solicitando as explicações 
necessária a população no tocante a assinatura no termo de adesão para 
conectar as residências com a rede de saneamento básico ora em construção nas 
ruas da nossa cidade. Ver. Enoque Leite-PDT: Ofício para a SEINFRA no setor 
do Departamento de Urbanismo solicitando a retirada de feirantes do nosso 
espaço público principal objetivando o direito de ir e vir das pessoas como 
também proporcionar melhor fluidez do trânsito, haja vista que algumas barracas 
são montadas em via pública como também limpeza na Rua Professora Ambrósia 
Gomes localizada no Residencial Granville próximo ao Parque de Eventos o 
Pinheirão. Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna-PDT: Ofício para a 
SEINFRA solicitando manutenção na rede de iluminação pública nas localidades 
rurais dos Sítios Velame e Lagoa da Pedra bem como a recuperação dos acessos 
viários ao Sítio Arraial. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Ofício destinado a 
Gestão Municipal solicitando a realização das seguintes demandas: Manutenção 
da iluminação pública nos Sítios Taboca e Pinheira; Revitalização do espaço 
esportivo (campo de futebol) localizado no Sítio Grossos; Recuperação das 
estradas de acesso aos Sítios Pintado I e Pintado II; Serra de São João e 
Gameleira dos Machados; Serviço de pavimentação em pedra tosca em diversas 
ruas do Bairro Novo Milênio; Ofício parabenizando os componentes da SEINFRA 
em virtude da execução dos serviços de drenagem e pavimentação no Conjunto 
Habitacional Gildo Brandão; Ofício destinado a SOP/Ce solicitando manutenção na 
rodovia asfáltica CE-293 na confluência com a Av. Cel. José Dantas haja vista a 
existência de buraco inviabilizando o trânsito de veículos.  Ver. Marley Macêdo-
PDT: Ofício de pesar endereçado aos familiares da Sra. Zenir Irene Silva Cruz, 
falecida recentemente em nosso Município; Ofício parabenizando a Comissão da 
Festa do Padroeiro Santo Antônio do Distrito de Missão Nova cuja preparação é 
digna de reconhecimento. ORDEM DO DIA: Foram submetidos ao julgamento 
do Pleno da Casa do Povo, os Requerimentos apresentados no Expediente 
Legislativo, após a consulta ao Colegiado de Líderes, os mesmos foram aprovados 
por unanimidade. PALAVRA FACULTADA: Considerada como autêntica 
manifestação democrática de direito, momento em que os Representantes do 
Povo apresentam suas opiniões, críticas, cobranças e justificativas. Ver Marley 
Macêdo Ribeiro de Oliveira-PDT: Saudou a todos, agradeceu o público 
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presente no Auditório como também os munícipes que acompanham a realização 
da Sessão Legislativa pelos meios de transmissão da Casa enaltecendo a 
importância do acompanhamento semanal da nossa população junto as funções 
do Poder Legislativo Municipal. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Vice-Presidente, deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, 
Eduardo Honorato Paulo – 1º Secretário fez digitar a presente Ata, que depois de 
lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 22 de maio 
de 2024. 
 
 

 
Ver. Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira-PDT 

Vice-Presidente 
 
    
                                               

Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT 
1º Secretário 
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